

“鹰城制造”添加高科技成员 手机触摸屏生产线咱鲁山就有

本报讯(记者高轶鸥)如今,随着智能手机的广泛普及,到处可见的是“低头一族”,在手机屏幕上点来点去。你或许还不知道,自己手中正在使用的智能手机触摸屏,可能就产自鲁山的一家工厂。

4月7日,记者慕名走进落户于鲁山县产业集聚区的河南尧谷光电科技有限公司。该公司是一家为手机配套生产触控显示模组、手机智能盖板、触控IC等产品的高科技企业。透过密封车间的玻璃窗,记者看到,一台台精密的机械设备全速运转,机床液晶显示屏上的数字不停地闪烁变化,身着特制工作服和鞋套的工人在生产线上有条不紊地忙碌着。

“因生产车间有严格的千级、百级无尘及恒温、恒湿的要求,所以我们不方便

进入参观。”看到记者紧贴玻璃窗,该公司副总经理郭俊民抱歉地说。他所说的“千级和百级无尘”是指车间内每立方米的尘埃、微生物等细微颗粒达到国家规定的洁净度标准。

“尧谷光电项目规划总投资43.5亿元,现在我们看到的,就是已经投产的第一条全贴合总成生产线,它日产TP/LCM模组3万片。仅就触控显示模组全贴合一项,预计年产能900万片,产值12.6亿元,利税可达2.52亿元。”郭俊民介绍说。

据了解,目前,触控显示模组大都应用在中高端手机领域,除此之外,还广泛应用于我们熟悉的平板电脑、笔记本电脑、ATM柜员机、考勤机、股票交易、CNC等加工设备。尧谷光电正准备将合作开发的智能化盖板推向市场,该产品一方

面使我们的手机在增加一层保护玻璃的同时还能增加屏幕使用面积;另一方面,在手机有效屏幕之外增加APP快捷功能键,如快速录音、快速拍照等,为手机提供更多的功能和乐趣。

从去年开始,尧谷光电先是与台湾超级先锋公司合作,拥有了地网版电容、整合版电容、天罗版电容、梦幻版电容等8项触控屏专利技术,又与深圳联合瑞泰达成合作,在智能盖板方面拥有了5项专利。他们计划通过自主研发的智能盖板和触控IC完美结合,与华为、三星、JDI、TPK等公司达成大批量生产合作及深度合作。

尤为一提的是,市政府也以尧谷光电项目为依托,制定了光电显示产业发展的专项规划,包括筹划平顶山光电信息研究

院和大力支持尧谷光电信息研发中心建设,在光电信息应用领域的研发课题就有50多项,以推动平顶山市整体光电科技水平的发展。

郭俊民说,有了产品技术和人力资源的基础,企业以后发展升级就能和国外同行企业站在同一起跑线上了。他对公司今年的发展充满信心。

鲁山县发改委副主任胡铁良告诉记者,光电产业正在成为鲁山县新的支柱产业和新的经济增长点,尧谷光电二期项目的建设对于下一步打造光电产业园、培育光电产业集群具有重要的战略意义。为保证项目顺利进行,鲁山县在科技创新、人才培养、金融服务、环境保障等方面加大扶持力度,并有针对性地出台了一系列优惠政策。

市人大常委会对全市贯彻“两条例”情况进行执法检查

严奇音参加

本报讯(记者常洪涛)4月7日,市人大常委会副主任严奇音带领检查组,开始对我市贯彻实施《全民健身条例》和《河南省体育发展条例》情况进行执法检查。

检查组到舞钢市的部分企业、社区、学校等地,实地查看体育产业、健身场所和设施的发展、建设情况。

此次检查内容有:关于全民健身工作“三纳入”的情况(全民健身事业纳入国民经济和社会发展规划情况、全民健身工作经费纳入政府财政预算情况、全民健身纳入政府工作报告情况);将城乡公共体育设施建设纳入土地

利用总体规划及城乡规划的情况;体育行政部门参与城乡公共体育场地设施规划、编制、管理、维护的监督和指导工作的情况;公共体育场地设施和学校体育设施向社会开放的情况;全民健身设施建设情况;全民健身活动开展情况;社会体育指导员队伍建设情况;体育产业发展情况;科学健身指导服务情况等。同时听取进一步贯彻“两条例”和创建河南省全民健身示范城市工作情况的意见和建议。

检查组还将到宝丰县和新华区进行检查。

王天顺在市湛河治理工作指挥部工作会议上强调 进一步加快征迁和工程进度

本报讯(记者孙聪)4月7日下午,市湛河治理工作指挥部工作会议召开,市人大常委会副主任、市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺出席会议并讲话。

会议听取了最近一周的工程进展、土地征迁进展和施工过程中遇到的问题,现场研究解决方案并安排了下一步的工作。

王天顺指出,湛河综合治理工程进入城区段以后施工环境更复杂,沿线的管线、建筑物也增加了征迁难度,但是施工方、监理方,市(区)湛河治理工作指挥部

的工程、技术人员密切配合,克难攻坚,有力推进了工程进展。

王天顺强调,汛期很快就要到了,各施工单位要抓住有利的天气条件,增加设备和施工人员,进一步加快工程进度。相关区要早谋划、早实施,尽快出台征迁安置补偿方案,按照先易后难的原则加快征迁速度,为施工方打开更多施工通道,确保各项工程按期完成。在工程推进过程中,监理人员、技术员、安全员等要到一线,现场解决技术难题,加强安全防范,确保施工安全和工程质量合格。

“平安中国·缅怀公安英烈” 清明节访谈举行

崔建平应邀参加

本报讯(记者卢晓兵 通讯员李宇铭)为缅怀公安英烈,进一步弘扬正气,积极传递社会正能量,日前,公安部和腾讯网联合举办了“平安中国·缅怀公安英烈”清明节访谈节目。副市长、市公安局局长崔建平应邀参加访谈。

访谈中,崔建平结合全市公安工作实际,以建设过硬队伍为切入点,从勤政工作、热爱生活、廉洁奉公、群众反响等方面,讲述了王高峰同志生前的点点滴滴,生动再现了王高峰同志用责任担当使命、用生命书写忠诚的英雄形象;深情回顾了危难时刻挺身

而出被撞成重伤的交警郑长城、跃入激流舍身救人的交警葛汉斌等鹰城优秀民警的先进事迹,展现了鹰城公安守护平安、打击犯罪、服务群众的良好形象。

在队伍建设方面,崔建平畅谈了我市公安机关坚持政治建警、从优待警、文化育警的做法,以小见大剖析了公安工作和队伍建设的重要关系。

此次访谈得到有关部门和广大网友的充分肯定。目前,访谈已通过中国公安部网站、腾讯网站进行视频宣传,《人民公安报》4月5日在头版显著位置以“抓铁队伍建设 打好从优待警组合拳”为题对此次访谈进行了详细报道。

舞钢公司大厚度水电钢 “亮相”巴基斯坦

3月份海外订单量创月度历史最高记录

本报讯(记者高轶鸥)截至4月5日,舞钢公司按照欧洲标准、用于巴基斯坦塔贝拉水电站四期扩容项目的大厚度水电钢已经累计生产1300吨。

塔贝拉水电站是巴基斯坦开发因底斯河的一座综合利用水利枢纽工程,也是巴基斯坦西水东调的主要水源工程。该水电站四期扩容之后,装机总容量将增长40%,达到488.8万千瓦,能有效缓解巴基斯坦电力短缺状况,同时减少对进口燃料发电的依赖,改善电力供应结构。

此次舞钢公司为塔贝拉水电站建设提供的钢板厚度在150毫米以上,全部用于制造水轮机关键部件,用于用钢特殊性,客户对钢板的表面质量及其低温冲击韧性提出了极高要求。为了满足客户需求,该公司严格控制钢板的表面清理、轧制环节、热处理环节、吊装等道工序,使钢板高质量交付客户。

统计显示,2014年,舞钢公司产品海外订单总量创出年度最高记录,达到26.3万吨,产品出口到10多个国家和地区。今年3月份,该公司承接来自海外的订单总量达到4.3万吨,又创出月度历史最高记录。

今年普通中专春季 招生继续免试入学

本报讯(记者孙鹏飞)4月7日,市招办提供消息,省招办发布《关于做好2015年普通中等专业学校招生工作的通知》,今年我省普通中专春季招生继续实行免试入学。

据悉,参加普通中专春季招生的学校为省教育厅公布的普通中专层次的招生学校(五年一贯制专科和“3+2”分段制不参加春季招生)。普通中专春季招生对象为遵纪守法、身体健康的初、高中及以上学校(合同同等学力)毕业生。符合条件的考生可持学历证明、身份证或户口本直接到普通中专学校报名,也可以通过“河南省普通中等专业学校招生服务平台”(http://zqlq.heao.gov.cn)选报学校。普通中专春季招收的新生一律免试入学。

春季招收的新生办理录取手续后,不得再参加秋季招生录取。招收高中毕业生的一年制普通中专,须提供新生高中及以上学校(合同同等学力)毕业证书原件,经省招办审核通过后,再办理录取手续。



培育鲜花迎五一

4月7日,市园林处花卉办的工作人员在花卉基地整理专供五一劳动节摆放的鲜花。市园林处花卉办于3月中旬开始组织员工培育黄金盏、矮牵牛、万寿菊等不同品种的鲜花近20万盆,所有鲜花将于本月下旬开始在市区街头摆放。 本报记者 姜涛 摄

晴好天气 维持到本周末

本报讯(记者王孟鹤)4月7日17时,市气象台发布近期天气预报,从8日开始,我市天气转晴,气温明显回升,晴好天气预计将维持到本周末。

“清明时节雨纷纷,持续多日的连阴雨天气过后,我市终于再次进入艳阳天,但乍暖还寒,昼夜温差仍在10℃以上。”市气象台工作人员说。具体预报如下:8日白天到夜间,多云间晴,偏南风3级左右,最高气温16℃,最低气温4℃。9日,多云到晴天,最高气温20℃,最低气温6℃。10日,晴天间多云,最高气温21℃,最低气温8℃。

“早晚温差起伏较大,很容易让人感染风寒,进而诱发呼吸道疾病。”新华区人民医院内科主任李忠吉建议广大市民,要遵循“春捂秋冻”的原则,特别是老人、小孩等抵抗力较弱的人,出门时可备几件薄厚不一的衣服,并随着天气的变化增减穿外衣。另外,还可以通过饮食、运动等方式,提高自身的抵抗力。要多进食清淡、易消化的、富含维生素的食物,例如新鲜的蔬菜、水果等。

注销公告

平顶山市森阳商贸有限公司注册号:41040000022238向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市森阳商贸有限公司
2015年4月8日

公告

平顶山高庄矿业有限公司依据《劳动合同法》及本企业相关规定,对连续旷工15天及一年内累计旷工30天人员进行清理,以下人员:
唐鹏飞 王龙龙 徐正华 王正超 杨 孩 唐亚旗 宋东阳 闫文峰 李万里 王跃伟 潘永建 刘 森 蒋娟娟 崔 钰 樊庆青 樊永军 窦玉东 李 璐 张 卓 余秋平 金艳刚 陈耀红 赵喜峰 韩军柱 宋向虎

请于2015年5月8日之前到劳资科报到并接受工作安排,逾期不报到及不接受工作安排者,将依据《劳动合同法》规定处理。

特此公告

平顶山高庄矿业有限公司
2015年4月8日

市国税局车购税分局开通官方微信公众服务号 为纳税人提供“触手可及”的涉税服务

本报讯(记者吴玉山 通讯员钱启民)“欢迎关注平顶山市国家税务局车购税征收管理分局官方微信,通过我们的官方微信,您可以及时了解最新的税收政策和办税流程……”这是用户成功关注“平顶山车购税”官方微信的欢迎词。

据市国税局车购税征收管理分局负责人介绍,从今年3月份开始,市国税局车购税分局申请并开通了“平顶山车

购税”官方微信公众服务号,为纳税人提供“触手可及”的涉税服务,使“便民办税春风行动”搭上微信快车,全力打造快捷服务平台。

“平顶山车购税”微信服务号下设税收咨询、政策发布及税收法规查询三个大的栏目,目前主要为纳税人提供纳税服务、税收政策查询以及重要税收资讯。下一步,该局将逐步完善微信公众平台各项功

能,力争使“平顶山车购税”微信平台成为纳税人办理涉税事宜的得力助手。

目前,官方微信二维码已经张贴在车购税办税服务场所,纳税人只需要通过手机微信客户端查找微信公众号“平顶山车购税”或者扫描官方微信二维码,加关注就可加入,浏览国税资讯、了解涉税事宜。

在此基础上,市国税局车购税分局以官方微信为平台,及时开通了纳税人微信学堂,为纳税人提供税收知识、纳税辅导、政策解读、涉税业务办理操作指南等多方面的多项纳税服务。今后,该局还将充分利用微信的即时互动特点,将车购税分局官方微信公众账号打造成一个权威可信、平和可亲的“网上税务人”。

我市国土、公安联合查办 一批国土违法案件

本报讯(记者吴学清)“今后,市国土资源执法监察支队将与市公安局国土资源警察大队进一步加强协作,联合查办国土资源违法案件,进一步强化国土资源执法监察。”4月7日,市国土资源执法监察支队支队长刘飞介绍,两部门通过联办案件对我

市国土资源违法犯罪行为产生了强有力的震慑作用。

据刘飞介绍,市国土资源执法监察支队和市公安局国土资源警察大队联合办案优势,先后对郑县弘晟三农商贸物流园、舞钢慧实能源有限公司、鲁山县张良镇广龙

木业等4起国土资源违法案件进行了联合查办。特别是在对鲁山县张良镇广龙木业有限公司非法占用基本农田20余亩建木器加工项目一案进行查处中,在当事人不配合,设置重重障碍的情况下,市国土资源执法监察支队和市公安局国土资源警察大队的执法人员没有退缩,动脑筋、想办法,研究对策,顶住压力,克服重重困难,坚持依法办案。在执法人员态度坚决的压力下,违法责任人、当地政府主动配合了案件查办。目前,该案件已移送公安机关,追究违法当事人的刑事责任。

愿做一只萤火虫,用微弱的光照亮别人

(上接第一版)

今年1月8日,“萤火虫”爱心服务队来到郟县渣园乡查庄村小学和茨芭镇竹园沟村小学,给90多名留守儿童送去棉衣、棉帽。

2月26日,“萤火虫”爱心服务队走进茨芭镇空山洞小学,开展了“奉献你的爱心,牵手山区留守儿童”爱心捐助活动。

3月5日,“萤火虫”爱心服务队来到郟县新育实验学校,送去500余册课外读物和一些学习用品,和近千名留守儿童共同学习雷锋的故事。

……

为百岁老人和孤寡老人献孝心

2011年10月,在曹艳美的倡导下,“萤火虫”爱心服务队的服务范围从“为留守儿童和贫困孩子献爱心”拓展到“为百岁老人和孤寡老人献孝心”。她们积极与县及乡镇妇联联系,为全县19位百岁老人建立了档案,定期组织青年志愿者到这些百岁老人家中,陪他们拉家常、做家务。

郟县东城街道八里营社区居民贾中堂家保存着一张照片,记录了“萤火虫”爱心服务队为贾副妮老人过生日的温馨画面。

2011年4月5日是贾副妮老人102岁生日。那天,包饺子的工作摆好了,老人居中而坐,跟服务队的姑娘们一起包饺子,快乐得像个孩子,还时不时地向姑娘们传授包饺子的技巧。这温馨感人的场景,被一位同行的摄影爱好者定格下来。

2012年1月30日,一群头戴小红帽的“萤火虫”爱心服务队队员带着电暖器、暖手宝及灯笼等礼品,来到郟县广天乡敬老院,挂灯笼、贴对联,与老人们一起喜迎新年。

俗话说“女儿是父母的贴心小棉袄”,知冷知热还知心。对于在敬老院的孤寡老人来说,曹艳美就像“贴心小棉袄”。“艳美就跟闺女似的,每次来都嘘寒问暖,懂我们老人的心了。”84岁的关玉清说。

服务队编外队员刘英正在走访用户时得知白庙乡谢招村的卢松义、张狗定、任国建3位孤寡老人至今没有用上电,于是自费买来电线、电表、节能灯等,为老人们通了电,并承担他们以后的电费。提起十里八村的留守老人,刘英正如数家珍:“辖区中共有留守老人家庭34户,每个老人家都有我的手写名片。他们有什么困难,我随时到!”

“爷爷、奶奶,我们来看你们了。”2013

年1月14日,寒风阵阵,下着小雪。曹艳美和几名“萤火虫”爱心服务队队员来到王集乡敬老院,看望这里的老人,并送去米、油、帽子、围巾等生活用品。“艳美这孩子面善,总是笑眯眯的,热心肠,对我们比亲人还亲。”敬老院里92岁的王秀云老人高兴地说。队员们有的陪老人拉家常,有的忙着洒水扫地,有的烧开水为老人们洗头、洗脚、剪指甲……看到敬老院里的电线老化,他们自掏腰包买了开关、插座和节能灯,重新布置线路。

采访中,曹艳美说得最多的不是自己而是她的队友。她说,一个人的力量总是有限的,所有的工作都在团队的基础上才能开展。“我们的队员就像一只只萤火虫,努力地发着光,用微弱的光照亮别人。”

5年来,“萤火虫”爱心服务队队员从刚开始的14人发展到现在的35人,与30多所山区小学的80名学学生结成了帮扶对子,开展帮扶爱心活动46次,捐款捐物价值40000余元;与7个敬老院建立固定帮扶关系,为378名老人献爱心730余次。

今年,“萤火虫”爱心服务队队长曹艳美入选2014年度河南省文明市民候选人。

(本报记者 温书功 通讯员 王旭恒)

我市企业退休人员养老金上调

(上接第一版)2014年12月份按规定办理退休、退职手续,但当月暂时未领养老金的人员,以按照基本养老金计发办法核定的月基本养老金为基数计算此项增加额。

“无论定额调整,还是挂钩调整,都是同时增加。也就是说,本次上调后,企业退休人员每人每月至少多领105块钱。”有关负责解释,挂钩调整办法,旨在体现养老金多缴多得的基本理念,借以鼓励民众积极参保。

按照规定,在上述两种上调办法的基础上,还将另外适当提高几类退休人员的基本养老金,也就是适当倾斜办法。

首先,对截至2014年12月31日年满65周岁的高龄退休人员,分年龄段按以下标准每人每月再增加基本养老金:

年满65周岁不满70周岁40元; 年满70周岁不满75周岁50元; 年满75周岁不满80周岁60元; 年满80周岁不满85周岁70元; 年满85周岁不满90周岁80元; 年满90周岁90元。

退休人员的年龄计算,以批准退休时确定的出生时间为准。

其次,进行定额调整、挂钩调整和高龄退休人员适当倾斜标准增加养老金后,月养老金仍未达到1000元的退休人员,再增加35元,但增加后不得超过1000元。

此次上调所需资金,由企业职